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n Кабінет Міністрів України прий-

няв рішення щодо реорганізації

ЗДІА. Зазначений навчальний

заклад буде приєднаний до ЗНУ. В

акті йдеться, що витрати, пов’язані

з реорганізацією, здійснюються в

межах бюджетних призначень,

передбачених МОН України на під-

готовку кадрів. Рішення прийняте з

метою оптимізації мережі закладів

вищої освіти. У розпорядженні від

17 жовтня 2018 р. № 746-р за під-

писом Прем'єр-міністра України

Володимира Гройсмана йдеться

про рішення погодитися з пропози-

цією Міністерства освіти і науки

України щодо реорганізації ЗДІА

шляхом приєднання до ЗНУ. Також

рекомендується взяти до відома,

що студенти ЗДІА продовжують

навчання в ЗНУ.

n На факультеті СПП на базі кафед-

ри соціальної педагогіки активно

розвивається спеціальність – «По-

чаткова освіта». Нещодавно її заві-

дувач Наталія Заверико й виклада-

чі Лариса Сущенко та Юлія Зубцова

поглиблювали знання про Концеп-

цію нової української школи та

Державний стандарт початкової

освіти. Вони ознайомилися з

навчально-методичними особливо-

стями освітнього процесу в перших

класах, запровадженням інтегро-

ваного курсу «Я досліджую світ»,

конструктором навчальних про-

грам, основами формування ін-

формаційно-цифрової компетент-

ності молодших школярів у Новій

українській школі.

n У ЗНУ стартував щорічний мас-

штабний проект. У Пологах провели

зональні спортивно-розважальні

змагання турніру «Абітурієнт-2019»

на Кубок ректора ЗНУ, який уже

втретє поспіль проходить у За-

порізькій області. Співорганіза-

тором заходу виступає департа-

мент освіти і науки Запорізької

обласної державної адміністрації.

Від ЗНУ на зональний турнір завіта-

ли викладач факультету фізичного

виховання Анатолій Орлов і пред-

ставники відділу доуніверситетської

підготовки, профорієнтації та пра-

цевлаштування. Вони привітали

учасників турніру – команди від

Пологівської районної ради КУ Фе-

дорівська ЗОШ І-ІІІ ступенів та від

Енергодарівської міської ради

ЗОШ І-ІІІ ступенів № 2 (по 7 учнів у

кожній), – викладачів та суддів. А

ще, побажали перемогти найдо-

стойнішим і найсильнішим спорт-

сменам. Під час заходу відбулися

динамічні естафети: «Спритні стри-

бунці», «Волейбольні перегони»,

«Футбольний слалом», «Парний бас-

кетбол», «Гігант-бол» і «Повітряний

батл». Усі учасники продемонстру-

вали неабияку волю до перемоги,

спритність, наполегливість і ко-

мандний дух. Наступний зональний

турнір пройде незабаром у

Хортицькому районі Запоріжжя.

НОВИНИЗала євростудій, візит делегації з університету Віадріна (Німеччина) і презентація
грантових програм: у виші провели День європейських проектів 

Популяризація проектної діяльності в ЗНУ – важливий крок реалізації міжнарод-

них проектів «Європейська проектна культура», «Журналістська освіта задля демо-

кратії в Україні», «Європейські цінності у художніх текстах», які на сьогодні три-

вають у виші. Їх кульмінацією стало урочисте відкриття Зали європейських студій. 

Не залишилися осторонь від участі в події й почесні гості вишу – учасники обмі-

ну викладацьким досвідом між ЗНУ та Європейським університетом Віадріна

(Франкфурт-на-Одері, Німеччина) у рамках міжнародної програми для України «U-

LEAD з Європою» – керівник Центру з ключових компетенцій та науково-дослід-

ницьких питань, ак-

адемічний дирек-

тор та засновник

Центру письма Джі-

ргенсон Катрін, на-

уковий координа-

тор Центру з ключо-

вих компетентно-

стей та науково-

орієнтованого на-

вчання, голова Центру міжкультурного навчання Гундула-Хіллер Гвенн, науковий

співробітник Центру з ключових компетенцій та науково-орієнтованого навчання

Хенкель Верена, науковий співробітник Центру з ключових компетенцій та науко-

во-орієнтованого навчання, співробітник Центру письма Рабе Дороті, науковий

співробітник Центру з ключових компетенцій та науково-орієнтованого навчання,

координатор проекту Тетяна Медведєва, а також студенти-тьютори – Каспрік

Ванесса, Фосс Ліза Петра і Вурдингер Йоханнес Карл. Вони взяли участь в урочи-

стому відкритті мультимедійної аудиторії та в презентації грантових програм. Від

ЗНУ брали участь в урочистостях: ректор Микола Фролов, перший проректор

Олександр Бондар, проректори Олександр Гура, Геннадій Васильчук, Юрій

Каганов, начальник НДЧ Вікторія Меняйло та інші. У рамках презентації у виші

започаткували загальноуніверситетський конкурс міні-проектів із удосконалення

іміджевої політики факультетів.

Крім того, на заході провели низку майстер-класів: «Європейські програми ака-

демічної мобільності: можливості, умови участі», «Erasmus+ Jean Monnet Module:

секрети успішної заявки», «Capacity Building: із чого почати?».

Відкриття аудиторії з мультимедійним обладнанням – результат співпраці уні-

верситету з Європейським Союзом, зокрема участі ЗНУ в напряму «Модуль Жана

Моне» програми «Еразмус+». На сьогодні у виші успішно реалізується 4 грантових

міжнародних програми, розвитку грантової діяльності приділяється особлива

увага. Крім того, серед пріоритетів вишу – зміцнення сучасної матеріально-техніч-

ної бази європейського зразка. 

У Школі Конфуція ЗНУ її слухачі вже другий рік поспіль опановують китайську
У ЗНУ стартував новий навчальний рік у створеній

минулого року Школі Конфуція. Із цієї нагоди відбула-

ся офіційна зустріч директора Школи Конфуція ЗНУ

від китайської сторони У Шихонга та викладача китай-

ської та англійської мов Ся Юеся з ректором

Миколою Фроловим, представниками адміністрації

та науково-педагогічними працівниками вишу. Під

час заходу науковці підбили підсумки вже наявних за

рік напрацювань у рамках плідної діяльності Школи

Конфуція в ЗНУ та окреслили чимало нових освітніх

перспектив. Йдеться про поступ Школи Конфуція до

Інституту, плідну співпрацю Аньхойського університету

з факультетом іноземної філології та філологічним

факультетом ЗНУ, обміни студентами й викладачами,

стажування, спільні освітні проекти тощо.

Директор Школи Конфуція ЗНУ від китайської сто-

рони У Шихонг і викладач китайської та англійської

мов Ся Юеся будуть навчати китайської мови слухачів

Школи Конфуція разом із деканом Інституту

Аньхойського педагогічного університету (Китайська

Народна Республіка), яка вже рік викладає в ЗНУ в

рамках діяльності Школи Конфуція – викладачем Ген

Ліпін.

“У найближчих планах Школи Конфуція – розши-

рення діяльності з одночасним запрошенням висо-

кокваліфікованих викладачів-носіїв мови з Аньхой-

ського педагогічного університету, які пройшли кон-

курс і отримали право працювати в Школі Конфуція

терміном не менше року”, – розповів директор

Школи від ЗНУ Володимир Волков. У рамках старту

навчання пройшли оргзбори керівництва Школи та її

слухачів – а це майже сто претендентів на знання

китайської. Дехто з них вивчає мову вже другий рік

поспіль. 

Варто відзначити, що з минулого року представни-

ки всіх вікових груп Запоріжжя отримали можливість

вивчати китайську мову та культуру на професійному

рівні, із залученням носіїв мови, які мають досвід

роботи з іноземцями. Для охочих вивчати китайську в

ЗНУ є ще один цікавий проект: упродовж минулого

навчального року у ЗВО діяв розмовний клуб «Друзі

Китаю». У планах – відкриття на базі ФІФ спеціально-

сті «китайська мова». Серед найближчих  подій – уро-

чистості з нагоди початку нового навчального року, на

які приїдуть представники Аньхойського університету

та дипломатичні представники КНР в Україні. 

Використовувати сучасні методики вчили викладачів німецької в Гете-інституті
У Гете-інституті, який діє на базі ЗНУ, відбувся триденний всеукраїнський семі-

нар «Використання підручників для проведення занять із дітьми» для представни-

ків освітніх центрів Гете-інституту з Харкова, Сум, Мелітополя й Дніпра. Учасники

заходу зібралися разом, аби поспілкуватися з референтом видавництва Hueber

Гундою Хек.

Під час заходу вони розглянули такі

важливі теми, як нейродидактика та

використання під час занять ко-

мп’ютерів, зокрема пошук необхідних

онлайн-матеріалів. Також для них про-

вели практичні заняття з тайм-ме-

неджменту, котрі допомогли з розроб-

кою планів занять, розказали про

принципи добору додаткової літерату-

ри, яку можна використати під час занять із дітьми. Організатори особливу увагу

приділили реалізації Концепції іноземної мови у ЗНУ, яку вже п’ятий рік впрова-

джують у всі галузі життєдіяльності вишу. Слухачам розповіли, що до цієї концепту-

альної програми входить не лише вивчення іноземних мов під час аудиторних

занять для студентів всіх курсів і факультетів. Також у виші доступні мовні курси, на

яких вивчають мову «з нуля» або ж підвищують свою лінгвістичну компетентність

усі охочі. Серед іншого, до реалізації Концепції входить популяризація вивчення

іноземних мов серед викладачів, співробітників і студентів та створення для цього

необхідних умов. Учасники дізналися, що при втіленні положень Концепції в життя

великого значення надають самостійній роботі студентів і систематичному контро-

лю їх знань.

Після завершення заходу всі його учасники отримали сертифікати про підви-

щення кваліфікації.

Варто наголосити, що Гете-інститут ЗНУ не вперше стає базою для проведення

подібних заходів: минулого року він зібрав представників інших центрів Гете-інсти-

туту, аби вони мали змогу підвищити свої компетентності й оволодіти сучасними

навичками викладання німецької мови для дорослих. Гете-інститут – не тільки

один із найбільш ефективних освітніх мовних центрів ЗНУ, а й один із найсильні-

ших на всеукраїнському рівні. На сьогодні тут вивчають німецьку мову 193 слуха-

чі. А незабаром на його базі розпочнуть заняття дві дитячі групи.

Представники Дипломатичного інституту МЗС Болгарії провели лекції з енергоменеджменту
До ЗНУ завітали експерти з питань енергетичної

дипломатії – доцент факультету економіки і ділового

адміністрування Софійського університету

Св. Климента Охридського Атанас Георгієв та голова

ради директорів Інституту енергетичного менеджмен-

ту, член Ради директорів асоціації «EURELECTRIC»,

член Національного консультативного комітету

Болгарського дипломатичного інституту Славчо

Нейков, який має 25-річний безперервний досвід

роботи в енергетичному секторі. Провідні експерти в

енергетичній галузі поділилися зі студентами знання-

ми та унікальним практичним досвідом «енергетичної

дипломатії».

Ця зустріч відбулась у рамках співробітництва з

Болгарським дипломатичним інститутом, який реалі-

зує освітній проект із вивчення енергетичної дипло-

матії в контексті програми уряду США «Фонд вирішен-

ня проблем нових донорів», що спрямована на під-

тримку ініціатив, пов’язаних із енергетичною безпе-

кою та диверсифікацією енергії у країнах Західних

Балкан, Україні, Молдові, Грузії та Вірменії.

У заході взяли участь викладачі та студенти, які

досліджують міжнародну економіку, енергетичне

законотворення та вивчають міжнародне право, між-

народні відносини, міжнародну економіку, юриспру-

денцію, енергетичний менеджмент тощо. У рамках

свого візиту до ЗНУ гості провели для студентів лекції,

присвячені огляду основних трендів енергетичної

політики на рівні ЄС, детальній інформації про відно-

сини України та ЄС з акцентом на енергетичні аспек-

ти, світової торгівлі енергетичними ресурсами тощо.
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- на сторінці у Фейсбук: https://www.facebook.com/univerzp
- на сторінці у Твіттері: https://twitter.com/znU_University

- на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official

…і ювілярів вишу!
n 29 жовтня – інженера 1 категорії навчальної лабораторії інформаційного забезпечення освітнього
процесу навчального відділу Людмилу Тимофіївну Коршунову;
n 30 жовтня – інженера 1 категорії навчальної лабораторії інформаційного забезпечення освітнього
процесу навчального відділу Тетяну Сергіївну Рудченко;
n 31 жовтня – доцента кафедри журналістики Мирославу Вікторівну Чабаненко.

ММіінн іі сс ттеерр   ссттввоо ооссввіі ттии  іі   ннаа  уу   ккии  УУкк  рраа її ннии
ЗЗаа   ппоорр іі ззьь   ккиийй  ннаацц іі ооннаалльь   нниийй  уунн іі вв еерр   ссии  ттее тт

ого ло шує кон курс на заміщен ня ва ка нт них по сад:
n викладач кафедри мов професійного спрямування – 3,0 ставки;
n викладач кафедри романської філології і перекладу – 1,0 ставки;
n викладач кафедри викладання другої іноземної мови – 1,0 ставки;
n старший викладач кафедри іноземних мов професійного спрямування – 1,0 ставки;
n доцент кафедри іноземних мов професійного спрямування – 1,0 ставки.

Умо ви кон кур су:
Кандидат на посаду доцента повинен мати вищу освіту за фахом, не менше ніж п’ять років 
науково-педагогічного стажу й науковий ступінь кандидата наук або вчене звання доцента, 

старшого дослідника за профілем кафедри.
Кандидат на посаду старшого викладача повинен мати вищу освіту за фахом, науково-педагогічний
стаж роботи не менше ніж п’ять років або за наявності наукового ступеня кандидата наук – стаж не

менше ніж три роки.
Кандидат на посаду викладача повинен мати вищу освіту за фахом (випускник аспірантури 

за спеціальністю, яка відповідає профілю кафедри), стаж науково-педагогічної роботи 
не менше ніж два роки.

Заяви на участь у конкурсі подавати протягом місяця з дня надрукування оголошення за адресою:
69600, м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66, навчальний корпус № 1, відділ діловодства, архіву та

режимної роботи (каб. 48).
До заяви, зареєстрованої у відділі діловодства, архіву та режимної роботи ЗНУ, додається: 
?додаток до заяви на участь у конкурсі, завірений список наукових праць, довідка про виконання
умов попереднього контракту,
а для тих, хто не працює в ЗНУ, також: 
?особовий листок з обліку кадрів, підписаний керівником кадрової служби за основним місцем робо-
ти, автобіографія, документи про освіту, науковий ступінь та вчене звання, засвідчені відповідно до чин-
ного законодавства; одну фотокартку розміром 4х6 см; копію паспорта громадянина України; список
наукових праць, які свідчать про професійний рівень кандидата.

За довідка ми звер та тись за те ле фо ном: 
228-75-12

Викладачі та студенти філологічного факультету

привітали з ювілеєм мудрого наставника,

Педагога з великої літери, залюбленого в рідну

мову науковця – доцента кафедри української

мови Наталію Зубець.

Наталія Олександрівна народилась у Гуляйполі

Запорізької області, закінчив-

ши середню школу, зробила

вибір на користь педагогіки й

вступила у 1975 році до

Запорізького педінституту на

філологічний факультет. Зго-

дом вона обіймала посаду

вчителя української мови та

літератури школи №16 у Бердянську. А в 1981

року повернулася до alma-mater на рідний

факультет.

Із цього часу її життя нерозривно пов’язане із

кафедрою української мови, де Наталія Зубець

працювала асистентом, викладачем, старшим

викладачем і, врешті, доцентом. Увесь цей час

Наталія Олександрівна веде плідну наукову діяль-

ність, звертаючись до досліджень у галузі фразео-

логії, лексикографії, культури ділової мови тощо.

Вона – постійна учасниця наукових і науково-

практичних конференцій, автор багатьох статей.

У 2013 році викладач взяла участь у проекті

Національної академії наук України щодо підго-

товки Великої української енциклопедії.

Шановна ювілярка – активна учасниця гро-

мадської й виховної роботи на факультеті, вона

постійно долучається до проведення олімпіад,

організації ЗНО на базі вишу, надає практично-

консультаційну допомогу держорганізаціям та

установам щодо застосування української мови

в діловодстві, офіційному спілкуванні тощо.

Невтомну працю Наталії Зубець на освітянсь-

кій ниві удостоїли численних почесних відзнак:

Грамоти Управління освіти і науки Запорізької

обласної державної адміністрації, Грамоти

Департаменту освіти і науки ЗОДА. Подяки дирек-

ції запорізької гімназії № 6, Грамоти Василівської

районної ради, Почесної грамоти ректора нашо-

го вишу.

Викладачі та студенти філологічного факультету

вітають шановну Наталію Олександрівну з ювіле-

єм, висловлюють щиру подяку за багаторічну

невтомну роботу задля процвітання факультету й

бажають довгих років у здоров’ї та щасті,

натхнення й радості від чергових звершень.

Активний педагог, яка присвятила професійну діяльність
філологічному факультету і кафедрі української мови 

Учасників конференції привітали: перший про-

ректор Олександр Бондар, декан факультету СПП

Ольга Пономаренко, завкафедри психології

Наталія Губа, від Інституту психології імені

Г.С.Костюка НАПН України – директор Сергій

Максименко, заступник директора  Людмила

Карамушка, від Інституту соціальної та політичної

психології НАПН – Вадим Васютинський, від

Інституту підготовки кадрів державної служби зай-

нятості України – Маріанна Ткалич.

Під час пленарного засідання було представле-

но низку наукових доповідей, у яких йшлося про

актуальні психологічні проблеми життєдіяльності

суспільства, організації, особистості.

Велику зацікавленість в учасників викликало

засідання круглого столу «Інтеграція спільноти в

умовах воєнного конфлікту: пошук психологічних

ресурсів», а також низка майстер-класів із різних

напрямків психології у галузях діагностичної, тре-

нерської, консультаційної роботи. 

Йдеться про такі важливі аспекти: родина в умо-

вах війни, стресова ситуація як «психологічне

вікно» можливостей для розвитку, якість життя та

права людини в галузі психічного здоров’я, інтег-

ративний підхід у груповій та організаційній супер-

візії, створення електронних курсів для персоналу

методами педагогічного дизайну, напруженість в

організації, методи роботи з кадровим резервом

на промпідприємстві, особливості діагностичного

напряму в роботі клінічного психолога, психологіч-

ні захисти, опір змінам як парадоксальна теорія

Арнольда Бейсера тощо. Завершився захід при-

йняттям рішення конференції та врученням сер-

тифікатів її учасникам.

Варто відзначити, що виражена професійна

спрямованість учасників, партнерська взаємодія

різних інституцій та представників кількох напрям-

ків психології, активний професійний обмін між

студентами й викладачами, викладачами та

випускниками-практиками стали основними

характеристиками психологічної та професійної

атмосфери, яка була притаманна конференції.

Пошук психологічних ресурсів об’єднав фахівців галузі

ЮВІЛЕЙНАУКОВИЙ ЛІТОПИС
На факультеті cоціальної педагогіки та психології відбулася IІ Всеукраїнська науково-практична кон-

ференція «Інтеграційні можливості сучасної психології та шляхи її розвитку». 

На юридичному факультеті провели міжнародну

науково-практичну конференцію «Спортивне

право України: сучасний стан і перспективи роз-

витку» за участю провідних науковців у галузі

спортивного права та студентства.

Зі вступним словом до присутніх звернулися:

перший проректор Олександр Бондар, проректор

з наукової роботи Геннадій Васильчук, декан юри-

дичного факультету Тетяна Коломоєць, декан

факультету фізвиховання Микола Маліков, відомі

юристи й науковці. Активну участь у заході взяли

представники інших вишів і наукових установ, які

сформулювали напрацювання та експертні

обґрунтування в частині правового регулювання

питань у галузі спортивного права.

Учасники дослідили: правовий статус спортив-

них організацій в Україні, відповідальність спор-

тивної організації, особливості органів футбольно-

го правосуддя, роль уболівальників та їх об’єд-

нань, кредитування в галузі спорту тощо. Також

учені окреслили шляхи вирішення цих проблем й

запропонували різні концептуальні підходи до

розв’язання різних важливих завдань.

Науковці поділились практичним досвідом,

обговорили поточні напрацювання галузі, налаго-

дили зв’язки з колегами, обмінялися навчальною

та методичною літературою, яка буде використо-

вуватись в освітньому процесі Запорызького

нацыонального уныверситету.

Учені визначили підходи до вивчення спортивного права

На історичному факультеті відбулася

Всеукраїнська наукова конференція «Х Новицькі

читання». Усього виявили бажання взяти участь у

заході 57 учасників – представників провідних

вишів України.

На початку пленарного засідання із привіталь-

ними словами до його учасників звернулися про-

ректор з наукової роботи Геннадій Васильчук,

почесний доктор ЗНУ, заступник голови правління

Запорізького наукового товариства ім. Я. Нови-

цького Валерій Козирєв, заступник гендиректора

з наукової роботи Національного заповідника

«Хортиця» Тетяна Лисенко, декан Володимир

Мільчев та інші.

Вони наголосили на важливості таких зустрічей,

адже ті надають можливість координувати зусилля

представників історичної науки задля створення

максимально правдивої і багатогранної історич-

ної парадигми. Зокрема, учасники товариства

ім. Я. Новицького виступають лідерами в галузі

етнографічних досліджень у Запорізькому регіоні,

а основу цієї структури складають саме науковці

ЗНУ, у тому числі активно долучають до роботи

молодь. Окрім того, вони займаються популяриза-

цією етнічної історії рідного краю й доносять

результати власних розвідок до широких кіл сус-

пільства.

Усі виступи стали предметом активного обгово-

рення учасників конференції, що засвідчило акту-

альність обраних науковцями тем. Далі робота

наукового зібрання продовжилася під час секцій-

них засідань. Після підбиття підсумків учасники

«Новицьких читань» мали змогу завітати з екскур-

сією до запорізьких музеїв.

Мета - працювати для творення правдивої історичної парадигми


